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BRATISLAVA – Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) pozýva rodiny s deťmi na tradičné
železničné podujatie Rendez 2026, ktoré sa uskutoční v sobotu 13. a nedeľu 14. júna 2026
od 10:00 do 18:00 v areáli Železničného múzea SR Bratislava východ – Rendez. Hrdinovia
Vlakovej patroly budú súčasťou programu v sobotu 13. júna, keď deťom hravou formou
priblížia cestovanie vlakom aj skutočné železničiarske povolania.

ZSSK v sobotu na podujatí predstaví deťom a rodinám aj svoju Vlakovú patrolu – zábavno-náučný
koncept, ktorý približuje cestovanie vlakom, pravidlá správania vo vlaku, ale aj skutočné
železničiarske profesie. Deti sa tak môžu hravou formou zoznámiť s tým, kto všetko sa podieľa na
tom, aby vlaky denne bezpečne a spoľahlivo premávali po Slovensku.

Hlavnými hrdinami Vlakovej patroly sú štyria hrdinovia ZSSK, ktorí predstavujú reálne
železničiarske povolania: Zoro – rušňovodič, Stanka – vlakvedúca, Simona – špecialistka
predaja a Kamil – mechanik. Každý z nich deťom približuje inú časť železničného sveta – od
riadenia vlaku, starostlivosti o cestujúcich a predaja cestovných dokladov až po technickú údržbu
vozidiel.

Možno práve stretnutie s Vlakovou patrolou bude pre niektoré dieťa prvým momentom, keď si povie,
že raz chce byť súčasťou sveta vlakov. Osobitné miesto medzi železničiarskymi povolaniami má
profesia rušňovodiča – kľúčové povolanie, ktoré si vyžaduje odbornosť, zodpovednosť,
sústredenie a dôkladnú prípravu. ZSSK preto vychováva budúcich železničiarov dlhodobo a
systematicky – od prvého detského nadšenia pre vlaky prostredníctvom Vlakovej patroly cez duálne
vzdelávanie študentov až po odborné kurzy rušňovodičov pre dospelých záujemcov. Cieľom ZSSK je
ukázať, že práca na železnici má zmysel, budúcnosť a môže sa začať už obyčajnou detskou
zvedavosťou pri pohľade na vlak.

Vlaková patrola je súčasťou širšieho konceptu, ktorý ZSSK rozvíja najmä pre deti a rodiny. Deti
sa s jej hrdinami stretávajú v detských kupé prostredníctvom interaktívnych polepov s QR kódmi, na
webe Vlakovej patroly aj na rodinných podujatiach po celom Slovensku.

ZSSK zároveň spustila Klub Vlakovej patroly, motivačný program pre deti, ktoré rady cestujú
vlakom. Za nazbierané cestovné lístky Vlakovej patroly môžu získavať odmeny a stať sa súčasťou
komunity malých vlakových dobrodruhov. Cieľom Klubu Vlakovej patroly je podporiť u detí
pozitívny vzťah k cestovaniu vlakom, objavovaniu Slovenska a ohľaduplnému správaniu vo
vlaku.

Podujatie Rendez tento rok prinesie zraz historických železničných vozidiel, výstavu historických
rušňov a vozňov, prehliadku vozidiel na točni, mimoriadne jazdy historických vlakov po Bratislave a
okolí, prezentáciu modelových koľajísk, hudobný program aj sprievodné aktivity pre rodiny s deťmi.
Fanúšikovia sa môžu tešiť aj na vozidlá typu 362.011 prezývaná Slivka či 350.008 v unikátnom
retro polomáčanom nátere či 350.020 rovnako v retro nátere.

Praktické informácie k podujatiu Rendez 2026:



Kedy: sobota 13. júna a nedeľa 14. júna 2026, 10:00 – 18:00
Kde: Železničné múzeum SR Bratislava východ – Rendez
Vstupné: 10 € / deti 5 €

https://www.zssk.sk/aktuality/vlakova-patrola-pride-medzi-malych-zelezniciarov-na-rendez-2026
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